



第35届山东省青少年科技创新大赛 普陀路小学师生荣获4个一等奖

近日,由山东省科协、省教育厅、省科技厅、省体育局、团省委、省妇联、省关工委办公室共同主办的第35届山东省青少年科技创新大赛决赛落下帷幕。

山东省青少年科技创新大赛是面向全省中小学生开展的规模最大、层次最高的一项具有示范性和导向性的青少年科技教育活动,为广大青少年提供良好的学术交

流平台,搭建展示才华的舞台。受新冠肺炎疫情影响,大赛采用“网上申报、线上初评、云端问辩”方式进行。申报环节需提交视频、文稿、研究日志等多项参赛资料,云端问辩环节需利用信息化手段在视频镜头下介绍作品、回答评委提问,每个环节都对师生的整体素养进行了一次严格的考验。

在本届科技创新大赛中,普

陀路小学共有5件作品入选决赛,涉及青少年科技创新项目、科技辅导员科技创新项目、青少年科技创新作品、少年儿童科幻画4个项目。经过层层考评,蒋思萌同学的《降水报警器》获创新成果一等奖,韩嘉颖同学的《汽车轮毂松动警示器》获科技创意一等奖,于大千同学的《绿野寻踪》获科幻画一等奖,傅丙赐老师获科技辅导员

一等奖,沈欣语同学的《垃圾回收转化器》获科幻画二等奖,成果颇丰,获奖作品数量和质量再创新高。其中傅丙赐老师的《阳光之行,低碳之美—走进太阳能发电主题科技教育活动》在大赛中脱颖而出,入围第35届全国青少年科技创新大赛。

近年来,普陀路小学致力于创客教育,创新科技教育形式,强

化创客师资队伍建设,大力开展创客竞赛及科技体验活动,从更深入更广阔的层面培养学生科学意识和创新精神。此次比赛既是对学校创客教育的一次检阅,也为学校进一步强化创客教育积累了宝贵的经验,在全体师生的共同努力下,学校的创客教育必定再上新台阶。

(傅丙赐)

世界环境日,普陀路小学演绎“无废校园”乐章

在第49个世界环境日到来之际,普陀路小学全校师生、家长,于6月1日—6月7日开展“世界环境日,你我共携手”活动,参与垃圾分类行动,唱响绿色文明主旋律。

第一项,无废校园“我”行动。大队部利用广播宣传“无废校园

我是行动者”,各班级召开《关爱自然 保护环境》班队会,全校师生发起“无废行动我承诺”活动,各个家庭还进行生态家庭无废行动承诺书制作,用实际行动宣传绿色环保理念,改善身边环境,倡导健康生活。

第二项,垃圾分类“分”斗士。全校进行“垃圾分类‘分’斗士”比赛活动,各班级通过观看垃圾分类动画片,学习垃圾分类知识,积极参与垃圾分类活动,学校派出专门的垃圾分类监督维护员,确保投放正确率百分百的同时对各处室分类进行评价,让大家认识到垃圾分类的重要性,参与到垃圾分类的实践。

第三项,变废为宝“战”疫情。学校各班级结合此次环保教育主题,积极开展了一次居家“变废为



宝‘战’疫情”创意手工制作比赛活动。孩子们利用废旧塑料瓶、易拉罐、纸箱、废旧衣物、报纸等常见生活废品,充分发挥才智想象制作成生活用品或工艺品,在培养大家勤俭节约品质的同时,为其提供展现能力的机会。

第四项,日常环保支“妙”招。生活的方式千百种,节约环保的节能生活技能更是因人而异,家家都有本生活秘籍,节约用电用水、绿色食品的选购、废弃电池的处理、利用好可回收物品,各种物品变废为宝……孩子们将日常环

保小妙招写在卡片上,分享给其他同学,“生活达人”来支招,助力日常环保。

相信在大家的共同努力下,普陀路小学的环境会越来越好,“无废”理念也会根植于每个师生、家长心中。让我们共同携起手来,从我做起、身体力行,坚持节约环保,坚持减量化、资源化、无害化,切实减少污染、保护环境,让生态文明乐章响彻校园内外!为让威海的天更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好贡献自己的力量。

建信基金再推新品满足主题投资需求

WIND数据显示,截至5月12日,上证综指4月以来上涨5.14%,新兴行业反弹更为强劲,中证新能源指数同期涨幅达11.55%。业内专家表示,下阶段国民经济运行还将继续改善,A股反

弹后劲足,长期投资行情值得期待。近期,建信基金继

推出多只绩优主题基金后,再度推出权益新产品——建信新能源行业股票基金,该基金精选新能源行业个股,为投资者提供把握A股优质资产的有力工具。

我国在光伏、风电、新能源汽车等新能源领域拥有发展优势,建信新能源行业

基金将重点关注这些行业的机会。投资策略上,该基金将结合各新能源细分板块的生命周期特点,利用“自下而上”个股选择策略,挖掘具有竞争力比较优势、未来成长空间大、持续经营能力强的标的,力求为投资者创造长期持续的超额回报。

虎山中心完小开展“寻找身边的榜样”典型交流活动

为深入推進“寻找教育初心,做最美教师”师德专题教育活动的开展,充分发挥榜样示范引领作用。近日,虎山镇中心完小开展了“寻找身边的榜样”交流活动。

会上首先学习了《一

名家长对荣成教师现状的看法》暨教体局张局长由信件引发的思考,信件及思考情真意切,温暖慰藉,让全体教师备受感动与鼓舞,激发了在场全体教职工教好书、育好人的激情。

此次活动的开展,增强了全体教师“爱岗、敬业、奉献”意识。汲取榜样的力量,不忘教育初心,牢记为党育人、为国育才使命,不断提高自己。

(李亚娟)

通过开展本次防溺水安全教育主题活动,学生安全知识面更广了,安全意识

更强了,对安全的理解更深入了。当然,安全工作是一项长期性的工作,我校必须时时树立“安全第一”的意识,安全教育的工作要坚持不懈地抓下去,切实将这项工作抓紧抓好。

(贾俊玉)

【安全教育】远离溺水伤害——人和完小防溺水安全主题教育活动

为加强全体师生的安全教育工作,不断强化广大师生的安全意识,为避免学生溺水事故发生,确保学生生命安全,开展了“关爱生命,远离溺水伤害”防溺水安全主题教育活动。

班主任向学生播放防

溺水公益视频,普及学生游泳安全知识及自救、互救常识,讲解私自下水的危害,提高了学生安全意识。

通过开展本次防溺水安全教育主题活动,学生安全意识

更强了,对安全的理解更深入了。当然,安全工作是一项长期性的工作,我校必须时时树立“安全第一”的意识,安全教育的工作要坚持不懈地抓下去,切实将这项工作抓紧抓好。

(贾俊玉)

五星安全 世界之选 MAZDA CX-30斩获数项国际权威大奖

长安马自达MAZDA CX-30已于5月28日正式上市。作为马自达品牌全新世代首款SUV车型,定位“新生代跑旅SUV”的MAZDA CX-30首次将轿跑车的设计感、操控感和

高级旅行车的内饰质感与空间实用性融合统一,辅以SUV特有的高通过性、高驾驶视野和高安全性,在国内中高端小型SUV细分市场开创了独特的“跑旅美学”,也将为当下具有

“进化力”精神的“新锐创客”群体提供极富创造力的精致拥车生活。作为一款全新车型,在入市之初即获得世界级奖项肯定和全球汽车专业人士的认可。

除此之外,结合世界环境日主题,威海石油还向公众展示了“三次油气回收”“双层油罐改造”等技术,这些技术大大降低了加油站的油气浓度,既有利于加油站员工和顾客的身体健康,又能降低加油站发生火灾爆炸风险,减少大气污染,安全又环保。

据了解,威海石油严把环保关,聘请了有资质的外部检测单位定期对公司内部土壤、水质、空气进行检测,将切实履行持续保护和改善环境的责任。威海公司党委书记范德强表示,中石化威海石油积极响应精致威海建设,致力于打造绿色油站,展示中国石化创新、绿色、环保、开放的企业形象。

中国石化自2018年正式启动“绿色企业行动计划”以来,一直坚持以“奉献清洁能源,践行绿色发展”为理念,努力探索建设绿色能源企业,为推进生态文明建设和建设美丽中国作出积极贡献。

世界环境日: 威海石油“云开放” 探索绿色能源奥秘

本报威海6月9日讯(通讯员 赵聚慧)

6月5日上午,中国石化山东威海石油分公司举办了“探索智慧能源 共享至美生活”中国石化公众开放日活动。活动通过“云开放”的形式,结合世界环境日“改善环境质量 推动绿色发展”的主题,与公众隔空相约,带领公众深入了解中国石化,探索绿色能源的奥秘,向公众全方位展示绿色环保的中国石化。此次直播共吸引50万人在线观看。

活动现场,威海石油青年员工化身主播,带领公众探索威海石油公司,向公众讲解了“无感支付”“刷脸付”等智慧元素,带领公众感受智慧加油站的方便与快捷,体验中国石化“人·车·生活一站式”智能便捷服务。公众还通过直播参观了油库监控室、质检室与威洋码头等地,深入了解威海石油油品来源与质量把控全过程。

乳山市第二实验小学开展“数学科技文化节”

近日,乳山市第二实验小学开展了“数学文化润泽成长”数学科技文化节,

通过思维导图感受数学的美。

“此次文化节让学生

借助思维导图,领会数学

关键字与图像、颜色文字

思维,逻辑思维,深入挖掘

了知识点的内涵,将抽象的数学具体化形象化,让数学课变得既好玩又好玩。”乳山乳山市第二实验小学老师说。

(于华)

华商基金量化产品近一年收益均超30%

2020年以来,A股市场震荡加剧,以数量模型为依据的量化基金得到了市场投资者的关注。事实上,量化基金近年来业绩也表现不俗,WIND数据显示,全市场243只主动

型量化基金近一年加权平均收益率高达29.24%,而同期上证指数下跌-1.60%。值得一提的是,在这243只主动型量化基金中,华商基金旗下可统计的4只量化产品同期业绩

均超越同类平均水平。其中近一年收益率华商新量化混合为63.33%、华商大盘量化混合为43.56%、华商量化进取混合为43.01%、华商动态阿尔法混合为30.68%。

公募基金投资新三板正式起航 华夏成长精选6月10日开售

新三板改革一直是资本市场的热议话题。近日,证监会发布《关于全国中小企业股份转让系统挂牌公司转板上市的指导意见》,新三板转板制度正式落地。其中,华夏成长精选6个月定期开放混合基金近日公告称6月10日起正式开

售,为公募基金投资新三板正式起航传来了好消息,投资者可通过招商银行、华夏基金官方直销平台等渠道认购该产品。

据拟任基金经理顾鑫峰介绍,华夏成长精选重点投资行业包括TMT、生物医药、新能源产业链、新兴消费、高端装备制造等;在个股方面,注重挑选各个细分新兴行业具有龙头潜质的成长股。在新三板投资方面,华夏成长精选成立初期对精选层以打新方式参与,力争获取打新收益,赚取可能的估值差,提高周转率。

●徐静,购买威海临港区富力城小区11号楼501室商品房的购房首付款收据(编号:8032546,金额46465元)不慎丢失,特此声明。

●我公司原注册资金1000万,现降资至3万元,特此公告。

●威海海特红果旅游资源开发有限公司原注册资金1000万元,现降资为10万元。特此声明。

山东牵互网络科技有限公司 2020年6月10日

2020年6月10日